グリーソンセミナー、ウェビナー、 トレーニングコースへの参加に 関する一般条件



1. 適用範囲

本一般取引条件(以下「**本条件**」)は、グリーソン・ワークスおよびその子会社および関連会社(以下「**グリーソン**」)が提供するグローバルセミナー、ウェビナー、およびトレーニングコース(以下「**イベント**」)への個人および組織(以下「**参加者**」)の参加を管理し、必要に応じて、各参加者の該当する一般取引条件を補足しますが、それらに代わるものではありません。

2. 登録

2.1:

グリーソンイベントへの参加には、各参加者の事前登録が必要です。登録は、グリーソンのウェブサイト、電子メール、または電話で行うことができます。**2.2**:

登録は拘束力を有し、参加者が承諾した場合は、別途記載がない限り、参加者は該当する登録料を支払う義務を負います。2.3: 契約は、注文確認により参加者が登録を承諾した時点で締結されます。

3. 参加費用

- 3.1: 各イベントの登録料は、グリーソン社のウェブサイト、イベントの案内、または請求書に記載されます。
- 3.2: 登録料は、別途合意がない限り、請求時に全額支払われなければなりません。

4キャンセル/払い戻し

4.1: キャンセルは、電子メールまたは書面にて行う必要があります。**4.2**:

イベント開始の14日前までにキャンセルされた場合は、参加者の選択により全額が返金されます。返金請求はグリーソンに書面で提出しなければなりません。グリーソンは、書面による請求を受領してから60日以内に、返金対象となる返金処理を行います。4.3: イベント開始の14日以内にキャンセルされた場合は、返金されません。4.4: グリーソンは、参加人数が少ない場合や不可抗力による場合を含め、いかなる理由であってもイベントをキャンセルする権利を留保します。グリーソンがイベントをキャンセルした場合、参加者は全額払い戻しを受けるか、参加を再スケジュールする機会が提供されます。この場合、グリーソンは参加者が負担した追加費用(交通費など)について責任を負いません。

5. 参加要件

5.1: グリーソンイベントへの参加には、特に明記されていない限り(オンライントレーニングの場合はインターネット接続、ブロードバンドなど)、通常、特定の前提条件は必要ありません。

5.2: 参加者は18歳以上であるか、または法的後見人からイベントへの参加を認める書面による同意を得ている必要があります。

5.2:

オンラインイベントでは、イベント開始前に参加者が明確に識別できる状態(氏名、会社名、Eメールアドレス)であることが必要です。この点において、参加者が識別できない場合、当社は当該イベントから参加者を除外する権利を留保します。

6. 免責および保証

6.1: グリーソンは、参加者のイベントへの参加に起因または関連する直接的、間接的、偶発的、特別、または派生的な損害について、一切の責任を負いません。グリーソンは、提供された情報の不適切な使用に起因する損害について、一切の責任を負いません。**6.2**: グリーソンは、イベントの内容、品質、成果について、明示的または黙示的な保証または保証を行いません。**6.3**:

参加者は、イベント中に取得した情報またはスキルの適用、および自身の行動や決定について、単独で責任を負うものとします。

7. 変更

October 22, 2024 1/2



7.1:

グリーソンは、イベントの内容、日程、会場または場所を、独自の裁量で変更する権利を留保します。ただし、 参加者にそのような変更について合理的な事前通知を行うことを条件とします。

8 知的財産権

8.1:

参加者は、イベントの一部として提供または伝達されるコンテンツ、資料、文書、技術データに関するすべての知的財産権は、グリーソンまたはそのライセンサーの独占的財産であり続けることを認め、グリーソンの書面による事前の許可なく複製または配布してはならないことを認めるものとします。 8.2:

参加者は、イベント中に開示されたすべての専有情報の機密性を維持することに同意するものとします。 参加者は、グリーソンの書面による事前の同意なく、いかなる機密情報も第三者に開示してはならないものとし ます。

9. データ保護

9.1

グリーソンは、適用されるデータプライバシー法および自社のプライバシーポリシーに従って、参加者の個人情報を収集および使用することができます。グリーソンは、参加者の個人情報の収集、使用、保護において、適用されるすべてのデータプライバシー法および規制を遵守します。

10. 分離条項

10.1:本規約のいずれかの条項が執行不能であると判断された場合でも、残りの条項は完全に有効に存続するものとします。

11. 管轄裁判所

11.1:

本規約および参加者のイベント参加に起因または関連する紛争は、米国ニューヨーク州法に準拠するものとします。本規約または参加者のイベント参加に起因または関連する訴訟または訴訟手続きは、米国ニューヨーク州の州立裁判所または連邦裁判所のみに提起されるものとします。

12. 不可抗力

12.1:

本規約の目的上、「不可抗力」とは、グリーソンの合理的な支配を超えるあらゆる事象または状況を意味し、これには天災、自然災害、パンデミック、政府の措置、または同様の性質を持つその他の事象が含まれるが、これらに限定されない。12.2:

不可抗力が発生した場合、グリーソンはイベントをキャンセルまたは延期する権利を留保します。グリーソンは、かかるキャンセルまたは延期について、参加者に妥当な通知を行います。**12.3**:

不可抗力によるキャンセルまたは延期が発生した場合、参加者は、再スケジュールされたイベントに参加するか、全額払い戻しを受けるかを選択できます。

13. 行動規範

13.1:

参加者は、イベント開催中、敬意と包容力を備えた環境を促進する行動規範を遵守することに同意するものとします。参加者は、イベントの運営に関してグリーソンが定めるすべての規則およびガイドラインを遵守するものとします。

14. 変更

October 22, 2024 2/2



14.1:

グリーソンは、参加者に変更について合理的な通知を行うことを条件として、いつでも本規約を変更する権利を 留保します。

グリーソンが提供するイベントに**参加登録することによって、**参加者は本規約に**拘束されることに同意するも のとします。**

October 22, 2024 3/2